



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Протокол № 4
засідання постійної комісії Ірпінської міської ради
8-го скликання з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення

Місце проведення засідання – м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а, Виконавчий комітет Ірпінської міської ради
« 03 » Вересня 2021 року

Присутні:

- Голова комісії – Кравченко Валентина Резікоєвна
- Заступник голови комісії – Павлова Олена Валеріївна
- Секретар комісії – Скорик-Шкарівська Михайліна Л

Члени комісії:

- Лавровський Денис Віталійович
- Страховський Андрій Андрійов
- Пашинський Олександр Сергійс
- Міронішена Зоряна Анастоліївна
- Довгопол Антон Михайлович

Начальник фінансового управління

Пропозиція розпочати засідання комісії:
Голосували :

«За» _____

«Проти» _____

«Утримались» _____

Засідання розпочате.

Порядок денний засідання комісії розгляду питань

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
1	Негреша Д. М. - керуючий справами	Про скорочення штатної чисельності виконавчих органів ради та затвердження структури та штатної чисельності виконавчих органів ради, апарату ради та її виконавчого комітету		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
2	Негреша Д. М. - керуючий справами	Про внесення змін до рішення 4-ї сесії Ірпінської міської ради VIII скликання від 24.12.2020 року №103-4-VIII «Про затвердження комплексної місцевої «Програми профілактики злочинності, зміцнення законності та правопорядку на території Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2025 роки»		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
3	Остапчук І. А. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи	Про внесення змін у «Місцеву програму запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру чи терористичних проявів у Ірпінській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки»		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
4	Шелевей Р. В. - начальник КП	Про внесення змін до Програми розвитку		«За» 8	Схвалити та винести на

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення Комісії
	«Ірпінське земельно-кадастрове бюро»	земельних відносин, раціонального використання та охорони земель Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2022 роки		«Проти» 0 «Утримались» 0	розгляд ради
5	Ничипоренко О. І. - директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)	Про затвердження структури та граничної чисельності працівників територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ірпінської міської ради		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
6	Канюра С. О. начальник управління ПРІ та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства «ВОДФОНДМРУБІЖ» в новій редакції		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
7	Канюра С. О. начальник управління ПРІ та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Ірпінське земельно-кадастрове бюро» Ірпінської міської ради в новій редакції		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
8	Канюра С. О. начальник управління ПРІ та ЖКГ	Про припинення шляхом ліквідації комунального підприємства «ВОДФОНДМРУБІЖ»		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
9	Канюра С. О. начальник управління ПРІ та ЖКГ	Про затвердження Програми відновлення та підтримки сприятливого екологічного стану водозабірною басейну річки Ірпінь на 2021-2025 рр.		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
10	Канюра С. О. начальник управління ПРІ та ЖКГ	Про безоплатну передачу з балансу виконавчого комітету Ірпінської міської ради фактичних витрат по капітальним видаткам, які проведені за рахунок коштів міського бюджету, на баланс КП «УЖКТ «Ірпінь», КП «Ірпінсьводоканал», КП «Управління благоустрою міста», КП «Теплоенергопостач», Управління освіти і науки Ірпінської міської ради,		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
		КНП «Ірпінська центральна міська лікарня»			
11	Канюра С. О. начальник урраєвління ІРІ та ЖКГ	Про внесення змін до Програм	«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради	Схвалити та винести на розгляд ради
12	Канюра С. О. начальник урраєвління ІРІ та ЖКГ	Про надання дозволу на реорганізацію КП «Ірпінськомунікаціясервіс» Ірпінської міської ради через приднання до КП «Муніципальна варта» Ірпінської міської ради	«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради	Схвалити та винести на розгляд ради
13	Канюра С. О. начальник урраєвління ІРІ та ЖКГ	Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальна варта» Ірпінської міської ради в новій редакції та внесення змін до видів економічної діяльності комунального підприємства	«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради	Схвалити та винести на розгляд ради
14	Канюра С. О. начальник урраєвління ІРІ та ЖКГ	Про надання дозволу на викуп нежитлових приміщень	«За» 6 «Проти» 0 «Утримались» 2	Схвалити та винести на розгляд ради	Схвалити та винести на розгляд ради
15	Канюра С. О. начальник урраєвління ІРІ та ЖКГ	Про передачу Ворзельської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини у власність Бучанської міської територіальної громади	«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради	Схвалити та винести на розгляд ради
16	Канюра С. О. начальник урраєвління ІРІ та ЖКГ	Про прийняття до комунальної власності Ірпінської міської територіальної громади об'єктів нерухомого майна	«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради	Схвалити та винести на розгляд ради
17	Білоух О. А. - начальник урраєвління освіти	Про внесення змін до Статуту дошкільного навчального закладу комбінованого типу (ясла-садок) №8 «Колібри» Ірпінської міської ради Київської області	«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради	Схвалити та винести на розгляд ради

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
18	Антонюк Є. П. - начальник відділу культури	Про затвердження структури та граничної штатної чисельності структурних підрозділів відділу культури, національності та релігії Ірпінської міської ради		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
19	Антонюк Є. П. - начальник відділу культури	Про зміну засновника КЗ «Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. Михайла Вериківського»		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
20	Демченко С. А. - начальник відділу економіки	Про хід виконання Програми розвитку малого та середнього підприємства в місті Ірпені та селищах Ворзель, Гостомель, Кошобинське на 2019-2021 роки за підсумками 2020 року		«За» 4 «Проти» 0 «Утримались» 1	Схвалити та винести на розгляд ради
21	Демченко С. А. - начальник відділу економіки	Про внесення зміни до Плану діяльності з підготовки актів Ірпінської міської ради та її виконавчого комітету на 2021 рік		«За» 8 «Проти» 0 «Утримались» 0	Схвалити та винести на розгляд ради
22	Остапчук І. А. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи	Про затвердження Програми «Територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності Ірпінської об'єднаної територіальної громади» на 2021-2024 роки		«За» 0 «Проти» 8 «Утримались» 0	Внести зміни до діючої програми «Реалізація заходів щодо виконання Законів України» Про оборону України», «Про військовий обов'язок та військову службу», Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» у Ірпінській міській територіальній громаді на 2021-2025 р.р. та винести на розгляд ради
23	Остапчук І. А. – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій,	Про затвердження «Програми національно-патріотичного виховання молоді Ірпінської міської об'єднаної територіальної громади на 2021-		«За» 0 «Проти» 8 «Утримались» 0	Внести зміни до діючої програми «Молодь громади» Ірпінської міської територіальної громади на 2021-2025

№ п/п	Доповідач	Суть питання	Пропозиції	Результат голосування	Рішення комісії
	оборонної та мобілізаційної роботи	2025 роки»			роки та винести на розгляд ради
24	Маркушин О.Г. – Ірпінський міський голова	Про внесення змін до рішення Ірпінської міської ради від 30 серпня 2018 року №4038-56 VII «Про затвердження Положення про Інвестиційну раду Ірпеня»		«За» <u>5</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>3</u>	Внести зміни до положення та персональний склад Інвестиційної ради
25	Данилюк Є.В. – начальник фінансового управління	Про внесення змін до рішення 4 сесії Ірпінської міської ради VIII скликання від 24.12.2020 року №46-4- VIII «Про бюджет Ірпінської територіальної громади на 2021 рік» з уточненням		«За» <u>8</u> «Проти» <u>0</u> «Утримались» <u>0</u>	Схвалити та винести на розгляд ради

Голова комісії

Валентина КРАВЧЕНКО